_loemaa.: B I
— 0 A zya avsuph Goyuna oTEROXY opa v §EBo8os]
| 675 m}gr&;v&; J B _ 0.3
s o 10 0 O] o o -3] -
| Oewpoiys A=Q-P ye Q4-4 3 0] P= CLJ___
- _ ' W .
.lAG. o G—Aﬁ—a Ao lym

_..._1._u

1 o
Q=Y Y8 o | c=QP=| o oWyl

Yoo Yoo fs1 1o o Yo A I

| Ax:=b=>(Q-P)x=b=>0x-Px+b=x-(APx+Q'b
B xﬂf?__;___(ga‘f?) x> + Qb > B, C£‘2)+ d

~ Avu va k@vools us Trapomewvw Tpased TIvVAEwY eUNGOUKE
L VA MTqﬂwLmﬂbvqm@ﬁﬁfgaﬂamﬂuﬂurés }.’
ool Ores hﬁiﬁ’rm Lol SIvY Péﬁn&n Jecaby ho |
 roueddvdu Sh 'rr‘oomfpaa»} v Sarrady
! ﬁ.ﬂ&vﬁhﬂ\q.&?ws. o -

I

k| X:Ct)_ - XE.(ET X (D) -
. 9]l o | © |1 o B :
‘ 1.3 12FS 0135 |
2 | loérs | 4.056325] 0.79g975 I'U E
TR | S i




JI—L (e.‘)nm_\ “CSHMJJ_Q ) - -

C<l _ S
S o—%:
- (f/&ﬁ s ), Ml mri 3815
:
I e Ve ———— e

_ Bxex™l . mxg 110615-1.31, 1.0S63%s -4.235],)0.738376-0 HSR

= wax§ 0,238, 0.218625,0,0! ums@_a.ﬂss N

Z@w o‘{t_mwﬂ“-g Zw_ynfei{oc 200 qu_m f—s ﬁiﬂ 204

J??‘S T _z ;ﬁ;ﬁhﬁmuggaw

_J] Cs 1 Km -8 S
- I’Rﬂ’[ JIH‘L o= v o.23%sE

- -.-igzlaxs:_i,-jf}.wgf_mﬁs_ -




3

__©OeMA 2: p) Bewpia : o
|+ Eozw fe b (X fine > No2 Gust) oo foos Ao Ol
| ogo NtA ' lcomgxove. A‘Q_Jsm_lm_};gjb]_ “E__Xoll zw_l:__
o RGN, h_zcw =X, B

| [ oodes zl(g?wé)eﬁ i

=4 (Qovhaf 1 20, + 44t TQ%NI+¥JO5
I@l WV OQG U(f@:ﬂ},\r-k‘?ds é)(c}uva

] _E Q) = - %Z %.m(\*c) onov fi€ ):Xzz-z:xzﬁl

K‘-‘-i

o B

1
Jr
|

—L

%mz? P — i

WErAEENTE #“’/LD -2 (80) [[{“]],,
e lﬁf““ =bee T
3 SN =m _los
- )75 ﬁ:&ﬁm rgng?dﬁra Elas. _—Ch qll_gﬂLD___
o Beo=lux - T
Fpe T— .!;EK));-X ; . E | [—
SO (AP, ol A0 - e i
m(;g)_: + —% ﬂ L




Aranzes b g6 % ID-‘J—-j—é[O
__ATea -—-_.( 3{} .

4
|

onds  h'€003= h< V0,03 =0,41618

=i By LL Z] &‘.mﬂs; Jg 0.2€ mou S\ vea

o ol na. Vo é){cu ofgmo TdUCos 5\9@1!4 ER?M;-_.
| . V1T4 Sacmmyena .

b}? )H& 6561((:"[3‘&?4@ Mo G/V?,Am@té?w 20 L)L’QA E,{u-'

1 i, & e =
400’3-*: 003 = V] Z g—/———" 9____

e 5 Goos

T

|

.i_ > VJ;EA > =4 (20 wni:&zsjm Sernd a'pacj‘j

'_
1 115 is ns%

w4
T={ baxdx > & @ﬁ 44, +z@a+%@3+gq)____
= QL5 (Qud +4 &41%1‘2 04 4.5 +4 Gy 43S +9u5?)

= 0,083 « 4,635114F549

| = 0,386959568




. ©€mMA 3¢ i R Fosd ] |
Cx)':i |
o, xe [4,371
o) Xilo|ilg]| 3|
jg\ { Jo] ol c:>|
L
b Mg Laggrangs

:12000%( )+ £i(%) £ D+?z(ﬂ¥2@*€3(x)f )
={ =0 o =0
= sl

= ODKDX-3) L () (X2 (X-3) =
G:: V(0-¢)(o-3) G(x i .

=% (X=ax+e) (x-3)==1 (X>3x=3x™9x+2x<)

g (x éx T é) . _c)_:é
) M‘Of(f”’ New ton

*; 'E'['KLJ -?ﬁ*’d,x;ﬂ_l ?[xﬂ,?ﬂiﬂ;xﬁ}ﬂ R'EXC;w»)XL.Q]

o) 4 }P—i:-i
- =0 i 1

4 O 5-0 _ } =0 2. O-3 —
| e O} B By
| 9 O | = O

BM = £ “?_A
3~-2




Fe,(") Qo+ Oy (X=X) + 0Oy (X-K) (=X +03(XXo) (X- Xf)(ng o
=49+ (o) (=) =L (0) (- (x2) "
=4{-X 4 "E (X_Ex) —é (3{3— LY. 2x)

e s 2_1‘. Ll e Ea A ok

.___._ T_ 1 +«°
1 5 b L X

;C?Umlch 20 TKG’AULkLUJ}-p_ v ooy New{-ov]

CUNT WA g Auufa 'zvdE v

ﬁtﬁlu G‘L.Jﬁq? v rfﬁ maﬁs

| Ttﬁ:gu&w «:38 \ h@m&qi ra ?e:a. 8&&:}%\6» N
onhkiae. My O cnS  Evod ow.E

) vF R

ejwpozuxﬁ }S SN cq@af@mww !
Hl(x)*—Fra(x)T-]L R ;IT Cx) 1" AEN €f>afﬁ{§&_ﬁ{ -
{{qu v f-gev avira e C [b:.:}) Orros |

XTod 284700 tto 20 SMP”T‘Q 0.6

Jw 5*am-1)-|a o, 4] g)fouya:

5%, 0-R0o] = oo [toxag xxtr g xaa)

. x . ]
e Vi B léx ><++—~xl=w>< L | X=6x+Sn|
| O£Xs) oéx<| ©



| !'@Ewpuf:

Zw gﬁkﬁ?wh&_ Ei 33 @)gou}-(a |

Hod=p,Onjema

= woox L | X26xT 11— e[
sexe3 €

¥ Gﬁaﬁpt—i—‘-

! e X
léxés

Ry

‘_ i — __é_._

éuw SUEKS Lo tdsiod Sidempe o] pe
ILB e)=0, g (0. 432S)= L. 18850, @(4)=0
A— me

._Q).‘.’Cx)_ﬁ:

| X.'.J?_F

-

- 9 2\Eg :3.597S Efenl . |

}c)':_xg--é')ii-fo / [o, 1] -
X *"lﬁx"iS 4 %)'"b()'—‘@ 3 A=144~-43-S =B4>0

Xy S0.4F4S € o, 1]

| £00 - o0 | = & IR2CEN

LX< 4

o+% X ><+J—x--4\ |

|
.-?() =08 '-:6..2( e l..?!;_ -6 / Ei, 31 |

I =gex4 il ?f(xlt:@,_ A= \q4-4-311=12
220z e 2 S 3TE & 13,51

?H I3

(1)=0, G(L.1286)= C.3845,
CECE STF4) = — Q3843 rea G =

o
e 12X<£3

|
1 OTens

|
1

& % -tisw €[5

A OwEX 95 cvo  kdems E\::.mwgwf! 3w

|
|

mX Hl(x)-—?,j(x)\ = 0.0641S

|

'E

- kM o 10 [0,3] goope |

v oo | = 0488 -‘m_



o O
$rian
= 4

Ar:p‘ ESU’—‘?;VG.. ,.{E_ T (98»’19‘/\-‘}@{ (grgérb sz, ?S-'F)

4< b 5('“)(%:) o M« 12 e€wm-1 y hé@cﬁof
W\m xh EAVEA X588 WS>

V) \qé@ogmg SN VXA "‘t&?wﬂ ' D

LL) Ecuw =@t (mepnd ) ez
5C*><) 2 7# o

,4@( v YeBoboS  Envan ’?.?}fszﬂ A. J
! 1



¥xe[-%. 5] = Geomxel 2

= -1 £ —CoS x 5*“f{‘;§_‘? @"’8'(“) <4 i
P 3] <
Ordre w fdeeSes GU(S‘A““_JOS

l-—~—-013‘1<i




